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　レコードの魅力に触れて、心も身
体もリフレッシュ！やわらかな音色
を皆で楽しみましょう。
ご自宅に聴きたいレコードがある方
は、当日お持ちください。

　公民館を利用される皆さんの利便性の向上を図るため、新たに「上田市公共施
設予約システム」の運用を始めます。利用予約や使用料の支払いが、これまでの
窓口などに加え、オンライン上でも可能になります。

【利用開始時期】　令和８年３月～
【対象施設】　市内にある 11 の公民館
【便利ポイント】　
①公民館を使用したいと思ったら、自宅や外出先などからスマートフォン
　やパソコンで空き状況の確認や予約、取消ができます。
※事前に窓口での利用者登録が必要です。
②使用料のキャッシュレス支払い（クレジットカード、コード決済など）がオン

ライン上で完結し、一部を除き紙での手続きが不要になります。
◎利用方法の詳細は、市のホームページをご覧いただくか、公民館までお問い合

わせください。

公共施設予約システムを導入します

　地域で活動する合唱団体の皆さんが、日ごろの活動の成果を発表します。
心温まる素敵なハーモニーをお楽しみください。
ご来場をお待ちしております。

◆日　　　時　　3月8日（日）11：30 開演（10：45 受付開始）　
　　　　　　　　15：00 終演予定
◆会　　　場　　上田文化会館　ホール
◆出演団体数　　24 団体
◆入　場　料　　無料
◆申 し 込 み　　不要
◆問 合 せ 先　　中央公民館（22-0760）
◆主　　　催　　上田市合唱団体連絡協議会・中央公民館

◆日　時　　3月15日（日） 14：00～16：00	
◆場　所　　中央公民館　3階　大会議室
◆対　象　　どなたでも
◆申し込み　不要
◆問合せ先　中央公民館（22-0760）

レコード鑑賞会♪レコード鑑賞会♪

第46回第46回上田合唱祭上田合唱祭を開催しますを開催します
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公民館の施設予約が

インターネットで
簡単に！
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四季折々

二十歳を祝う式が開催されました！　 1/11 

 1/6 こども書初め講座を開催しました！　
　ことぶき大学書道クラブ講師の加藤先生
と、補助者の嶋尾さんの指導のもと、地域
の小学生が書初めに取り組みました。半紙
で何度も書き方の練習をした後、長半紙へ
の清書に挑戦しました。
　集中して取り組むこと約1時間半。それぞ
れ素敵な作品を仕上げることができました。
　新年にふさわしい、清々しい空気の流れ
る講座となりました。

　第一・二・三中学校区の皆さんの会場となった上
田文化会館。外では時折雪が舞いとても寒い１日で
したが、会場内では友人や恩師との再会を喜ぶ皆さ
んの笑顔で溢れ、あたたかな式となりました。
　恩師・来賓の皆様からの激励や、上田東高校ダン
ス班のパフォーマンスは、今後の未来を担う参加者
の門出をより華やかに祝福してくださいました。
　二十歳を迎えられた皆さん、おめでとうございま
す。

地域の子どもの活動を中央公民館から地域の方に伝えます地域の子どもの活動を中央公民館から地域の方に伝えます

  お知らせ  　来たる２月22日（日）に開催される今年の文化創造祭に
は、地域の子どもたちの力が結集します。２階の廊下を飾るのは、東
小の子どもたちが描く光溢れる窓ガラスアート。その先の一日限定で
オープンする「わくわくカフェ」は、上田染谷丘高校生が
店長、地域の小学生が店員というユニークなカフェです。
子どもたち手作りのスイーツを販売します。カフェスペー
スでは、第一中学校 3 年生の総合学習の成果を掲示します。
子どもたちの地域への想いを感じられる空間ができそうで
す。（ホールでは東小の児童による発表などもあります。）
　小学生・中学生・高校生、それぞれの力がひとつになる
日。皆さまのお越しを楽しみにお待ちしています。（昨年、
前もって教えてよ！というお声がとても多かったので今年
は宣伝することにしました）や

中央公民館地区の小学校の活動をもっと
知りたい方は上の二次元コードから、ぜひ。
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　寒中見舞い申し上げます。　　　
　神川地区公民館の利用率が年々増加しています。そ
んな中でも、利用者の皆様には日々綺麗に使用してい
ただいたり、また、利用日時の融通などご協力してい
ただき、大変感謝しております。
　これからも利用者の皆様が気持ちよく学習できるよ
う心を込めて対応していきたいと思っております。
　どうぞよろしくお願い申し上げます。

（神川地区公民館　塚田）

地域の人に知ってほしい、地域の人に知ってほしい、子どもたち子どもたちのこと！のこと！地域の人に知ってほしい、地域の人に知ってほしい、子どもたち子どもたちのこと！のこと！


